人大代表实地察看新郑防汛工作

今年,伴随雨水天气的增多增强,新郑市提前进入主汛期,为确保新郑市安全度汛,6月15日上午,新郑市人大常委会主任李书良,副主任王军生、孙阔、彭德成、郭明熙、王金灿、杨流、王海亮带领部分人大代表,实地察看新郑市防汛工作。新郑市副市长乔琳陪同。

李书良一行先后到双拥路(涵洞) 泵站、轩辕湖公园、望京楼水库、南水 北调新商倒虹吸工程和具茨山管委 会驮窑村山洪灾害防治项目等地察 看,详细了解水库大坝和水库库容、 蓄水量等情况,听取防汛工作情况汇 报,并就察看中发现的个别库存老旧、 排涝设施运转不力等问题,现场提出解决办法。

据了解,为切实做好今年的防汛工作,新郑市水务局等相关部门未雨绸缪、多策并举、科学安排防汛工作,认真做好汛前检查,组织各乡镇、街道办、管委会对全市水库、河道、涵闸等重点领域、重要环节进行全面、系统的汛前排查,并加强培训,严明防汛值班纪律,加强安全运行管理。目前,全市防汛储备物资已基本到位,储备铁锨1800把、铁镐300把、编织袋45000个,同时落实防汛群防队伍1.2万人,专业防汛队伍260人。

乔琳代表新郑市政府表示,将在

此次察看基础上,对发现的问题加强整改,进一步排查隐患,并加大对城市内涝的防治力度,确保人民生命财产安全

李书良对新郑市各项防汛准备工作表示满意,希望各部门切实提高认识,牢固树立防大汛、抢大险、救大灾的意识,克服麻痹思想,认真排查隐患,及时发现新情况、注意新变化,做好预案,要突出重点,对重点部位、重点设施加大力度、加大投入,同时要切实加强领导,统筹安排、密切协作,严格落实防汛责任制,切实做到对防汛工作心中有数,确保全市安全度汛。

记者 杨宜锦 通讯员 张斌

为实现水资源可持续利用

新郑集中封停第二批公共区域自备井

6月13日上午,新郑市地下水压 采暨自备井封停工作指挥部组织新 郑市住建、水务及各乡镇、街道办、管 委会等相关部门负责人,对排查出的 第二批公共供水区域地下水压采暨 自备井进行集中封停。这是新郑市 自本月2日以来开展的第二次集中封 停行动。此次集中封停活动还邀请 新郑市人大代表、政协委员和群众代 表进行实地观摩。

在封停现场,工作人员采取先拆

除井口采水设备,之后测试自备井深度、把水泥吊墩安装在距离井口3~5米深处,再在上面填充水泥大沙的方法,从而达到既不污染水源又能永久封停自备井的效果。

新郑市委常委、人武部政委苗瑞光 指出,地下水压采暨自备井封停工 作,是新郑市解决水资源缺乏、饮水 安全严峻形势的重要举措,功在当 代、利在千秋。各相关单位要总结办 法,交流经验,培养专业人员,早准 备,早谋划,因地制宜,找准办法,确保节约、环保、高效。要建立并细化台账,对具备封停条件的自备井加快封停步伐,遇到问题及时与指挥部沟通解决。同时,督导组要严格督导,多渠道加强宣传,形成全社会自觉服从、自觉支持的良好氛围,为实现新郑市水资源的可持续利用、加快建设现代田园临空经济强市作出应有的贡献。

记者 杨宜锦

河南省高院邀请人大代表、政协委员 到新郑市法院视察指导工作

6月7日下午,在新郑市法院诉调 对接中心,副主任万东霞正在为人大 代表、政协委员及新闻媒体和上级法 院领导等一行30多人,进行多元化纠 纷解决机制工作情况的讲解汇报。

人大代表、政协委员等一行在新 郑市法院党组书记、院长王栋的引领 下,依次观摩了该院诉讼服务中心、诉 调对接中心、多功能大审判庭、党风廉 政建设窗口、"心音"志愿服务基地、机 关文化长廊等文化建设点。在视察观 摩过程中,人大代表、政协委员等对新 郑法院文化建设突出的便民、廉政、渊 源、理念、精神,网格化便民工作以及 信息化技术在法院的快速应用等特色 工作给予了充分肯定和高度评价。

王栋表示,新郑市法院将会以此次观摩活动为契机,在下一步工作中

从进一步增强服务意识、提升司法能力、加大司法便民力度、健全完善多元化纠纷解决机制、提升信息化建设水平、增强接受监督的自觉性等方面积极开展工作,继续朝着更高的目标阔步前进,为新郑市建设临空经济强市提供强有力的法律保障和良好的法律服务。

新郑播报 李显文 通讯员 左世友 王利

陕西省旅游局一行拜谒轩辕黄帝

6月13日~15日,陕西省代表团赴河南举办旅游推介会,两省还签署了"旅游战略合作协议",并赴许昌、新郑等地考察交流。两省将进一步加强区域旅游合作,实现资源共享、资源互补、客源互送,开创双方旅游合作新局面。

6月15日上午,陕西省旅游局局

长杨忠武一行20余人在河南省旅游局旅游促进处副处长汤雁的陪同下,赴黄帝故里拜谒轩辕黄帝。代表团一行参观了新郑市国家4A级景区——黄帝故里,拜谒轩辕黄帝。每到一处景点,景区负责人都详细介绍了景区的历史文化,代表团成员边参观,边交谈,他们深深地为新郑的黄帝文化所

吸引,对新郑开发黄帝文化旅游资源称赞不已。

长期以来,黄帝故里与陕西省黄帝陵景区文化交流密切,旅游资源相通相融。双方表示,今后加强交流,取长补短,共同努力,推动黄帝文化事业蓬勃发展,打响黄帝文化国际品牌。

新郑播报 邓春丽 通讯员 白晓洁

新郑市各乡镇狠抓安全教育培训

确保安全生产责任落实到位

时下正值第十六个"安全生产月" 活动,新郑市各乡镇社区深入开展安 全生产宣传活动,多措并举,引导企 业、居民提升责任主体意识,确保安全 生产责任落实到位。

6月14日,薛店镇召集百余名企业法人,以会代训进行安全专题宣讲。主办方向全体与会人员发放了安全生产教育读本,大家一起观看了安全生产教育宣传教育片,并共同学习

了安全生产法律法规及知识技能。

在该镇宏星石材厂车间里,工人正 严格按照操作规程紧张作业,安全生产 管理制度、安全警示牌和安全生产月活 动宣传标语等随处可见,时时刻刻提醒 员工规范操作,杜绝安全事故发生。

在孟庄镇潮河社区鸡王社区安全教育体验馆,报警亭主屏幕上的4种类型报警系统,每天都会吸引众多居民前来参观和体验,这是该社区强化安

全生产教育的又一新举措。鸡王社区有7个村民组380户、1700口人,针对村组多、住户多、人口密度大、发生火灾风险大等实际情况,该社区一方面兴建120米的安全文化长廊,通过画面让社区居民增强安全责任意识;一方面依托居委会,建起40平方米的安全教育体验馆,定期组织社区居民参观体验,并在民警指导下,进行家庭火灾扑救演练。 记者 杨宜锦

■新郑快讯

新郑市总工会 获评"省级文明单位"

今年2月,新郑市总工会被评为"河南省级文明单位"。6月12日,"省级文明单位"位"授牌仪式在新郑市总工会举行。

近年来,新郑市总工会积极把创建工作与市工会工作及培育和践行社会主义核心价值观活动有机结合起来,坚持"外树形象、内强素质",群策群力建设文明机关,实现了工会精神文明建设与工运事业发展两促进、双提高。在精神文明建设的强力推动下,新郑市总工会全面工作也取得了显著提升,连年来先后荣获河南省优秀县(市)工会,河南省"五星级"帮扶中心、河南省"什佳模范"帮扶中心、河南省县级工会经审工作规范化建设标兵单位等荣誉。2015年9月,新郑市总工会作为"河南省工会系统先进集体"受到河南省总工会表彰。 通讯员 王伟伟

新郑夏收工作结束 机收率达99%以上

连日来,新郑市抢抓晴好天气,"成熟一亩、抢收一亩",截至目前,全市麦收工作全部结束,已完成夏种面积约33.9万亩。

农业机械是今年三夏的主力军,全市小麦机收率继续保持在99%以上。自夏收"第一镰"开镰以来,新郑市各涉农部门密切关注天气变化,积极应对阴雨天气带来的不利影响,发挥农业机械高效快捷的作用,发动群众抓住晴好天气,适时抢收,提高麦收效率和麦收质量。特别是在端午假期,农业部门技术人员放弃节假日休息,积极深入麦收第一线,开展麦收技术服务,落实麦收关键技术,全力以赴加快收获,晾晒进度,确保小麦颗粒归仓。

新郑播报 李显文 通讯员 李浩

新郑市地税局 1~5月收入创历史新高

近日,记者从新郑市地税局了解到,截至5月底,该局累计组织地方级收入185525万元,同比增长39.71%,增收52727万元,占郑州市局分配40.5亿元任务的45.81%,超收52727万元。

今年以来,该局在稳步推进"双改"工作中,不忘本职,全局上下凝心聚力,强化促收保收措施,大力依法组织收入,实现组织收入大突破,并采取有针对性措施促收保收,确保改革、收入两不误。

同时,该局深入开展税收风险大分析 系列工作,整合涉税资源,深化国、地税合 作,共建办税服务厅和纳税人学堂、联合 开展税法宣传、强化信息交流,保障日常 征管工作的规范有序开展;开展企业所得 税汇算清缴,加快组织收入进度,及时督 促纳税人进行申报,强化部门信息反馈和 交流,切实提高汇算清缴工作质量,完成 汇算补缴企业所得税 2.03 亿元。

新郑播报 邓春丽 通讯员 唐小平

全国食品安全宣传周 新郑开展食品安全"六进"活动

今年6月13日~27日为全国食品安全宣传周。日前,新郑市2016年食品安全宣传周活动启动仪式在炎黄广场举行,正式拉开"全国食品安全宣传周"大幕,为全市人民群众"舌尖上的安全"提供保障。

本次食品安全宣传周的主题为"尚德守法,共治共享食品安全"。"宣传周"期间,新郑市食安委各成员单位将开展食品安全进社区、进校园、进企业、进超市、进厨房、进农村"六进"活动,在城镇广场、公园、社区、学校、集市、企业、旅游景点等人群密集区域开展食品安全主题宣传咨询活动,悬挂食品安全宣传条幅,营造全民参与的浓厚氛围。

新郑播报 李显文 邓春丽